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Repas acumulatiu tema 11
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Escriu el nombre i com es llegeix.
s 2CM+5DM+7UM+9C +5U
s 9CM+8UM+3C+6D+8U
= 5Udemilio +9CM+7D+2U
m BUdemilid + 5DM+2UM 4+ 7 U

Calcula
112 (3 4 |5 |6
XOPZ2 3RS x |2 |0 |7
23098 64 174541| 74

Compara i escriu el signe adequat

o TN W, .l E
5 5 7 M7 99
.308 .66 , 88
75 9 - 8 10 9
e B e B B B B B B B e B e B S B e B e B R

=

% 3 4

S

Y.

7

=

i i i 4

=
7

#ﬂﬂﬁﬁﬂﬂﬁﬂﬁﬂﬁﬂﬁﬁﬂﬁﬁﬁ?ﬁ?ﬁﬂﬁﬁﬁﬂﬁﬂﬂﬂﬂﬂ



& &
& “
& Repas acumulatiu tema 11 ®
&‘: Expressa en la unitat indicada &~
&\_ &h_
& &
& &
&H\ En di m2fiddl m3Cigd a;.\
P9l ;
&N = 50i0d m BEi7d &x
&5 En ol m3L2i5cl = 42i25¢cl &k
! c
&5_- =2Li6cl =6Llid5cl 32
ﬂﬂ_ 12i86ml 52i125 mi &,
. =
& En mi e i &
& = 32i65ml m7Li765 mi | e‘\
& &
8“5 Completa &u
® Un triangl ilat &
] . Un triangle equilater j
* &
&x . Un triangle isosceles ﬁﬁ‘t
&&. . Un triangle escale &5_
&1 Un triangle rectangle a.“
l Un triang| | =
. Un triangle acutangle
& g g &
:~ Resol els seglents problemes (fes les operacions a la llibreta de matematiques) :k
&H L'ajuntament d’una ciutat ha comprat 124 bulbs de tulipes blanques i 260 de tulipes vermelles. 5;
> Els reparteixen en parts iguals entre 12 jardins. Quantes tulipes plantaran a cada jardi? W
e &
& &
&\._ &k
8‘5 tulipes &g
& &
& &
&5 &H
&5. &‘*
v .
. a.n_
& &
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Repas acumulatiu tema 11
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En un magatzem hi havia 125 caixes amb 25 raquetes a cada una.
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Han preparat una comandade 250 raquetes.

=

Quantes raquetes han quedat al magatzem?

=

25

-

Solucio: Han quedat raquetes al magatzem
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La Sara ha imprés 85 fotos. Envia 7 fotos a la seva cosina i la resta les reparteix en parts

&H S
&\? iguals 212 él‘?mg.h 5a a cada un? $\
% g : &5-

2

.

Solucié: Posa fotos a cada album
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